
ПРОТОКОЛ № 9 

ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций «Поддержки 

организаций строительной отрасли»  

 

Дата проведения заседания: «23» мая 2019 года; 

Время проведения заседания: 

Начало: 10 часов 00 минут; 

Окончание: 16 часов 00 минут; 

Место проведения собрания: г. Москва, ул. Садовая-Черногрязская, д. 13/3, стр. 1, этаж 4, офис 10 

 

Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций «Поддержки организаций 

строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 

 

Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 

Приняли участие в заседании:  

1. Соколова Анастасия Александровна– Председатель Дисциплинарной комиссии; 

2. Чернышова Елена Петровна; 

3. Рыжова Светлана Валериевна. 

 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - 

имеется. 

Председательствовал: Соколова Анастасия Александровна - Председатель Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 

Ответственный за ведение протокола: Рыжова Светлана Валериевна – член Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 

 

ПОВЕСТКА 

Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 

1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации. 

 

По первому вопросу повестки дня слушали: Чернышову Елену Петровну, которая сообщила, 

что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации поступили материалы в отношении 23 (двадцати трех) организаций – членов 

Ассоциации:  

1. Общество с ограниченной ответственностью «Форнакс» (ИНН 3525292990); 

2. Общество с ограниченной ответственностью «АссА» (ИНН 7732509550); 

3. Общество с ограниченной ответственностью «Проектное Бюро Грани» (ИНН 7701771854); 

4. Общество с ограниченной ответственностью «ЭКСПЕРТ ГРУПП» (ИНН 7733303087); 

5. Общество с ограниченной ответственностью «ГИДРОИНЖСТРОЙ» (ИНН 7719875903); 

6. Общество с ограниченной ответственностью «Ясо Строй Групп» (ИНН 7729763589); 

7. Общество с ограниченной ответственностью «АЕРстрой» (ИНН 7720375398); 

8. Общество с ограниченной ответственностью «СтройСервис Групп» (ИНН 7720374637); 

9. Общество с ограниченной ответственностью «Дженерал Вотер Технолоджи» (ИНН 

5047136567); 

10. Общество с ограниченной ответственностью «Филипович и Ко» (ИНН 7751011182); 

11. Общество с ограниченной ответственностью «ИнвестГрупп» (ИНН 7716724367); 

12. Общество с ограниченной ответственностью «СпецгазЛазурТрансстрой» (ИНН 

7721341842); 

13. Общество с ограниченной ответственностью «СтройСтиль» (ИНН 7708817427); 



14. Общество с ограниченной ответственностью «ТРУБПРОМ» (ИНН 9721000250); 

15. Общество с ограниченной ответственностью «ГИССТАР» (ИНН 7743187859); 

16. Общество с ограниченной ответственностью «ИНЖСТРОЙКОМ» (ИНН 9705059610); 

17. Общество с ограниченной ответственностью «Строй Авангард» (ИНН 7713771584); 

18. Общество с ограниченной ответственностью «СпецСтройМонтаж» (ИНН 7722797437); 

19. Общество с ограниченной ответственностью Производственное Объединение 

«Теплотехникъ» (ИНН 7714729553); 

20. Общество с ограниченной ответственностью «Первая Газовая Компания МСК» (ИНН 

7751009433); 

21. Акционерное общество «РусСтройХолдинг» (ИНН 9701026839); 

22. Общество с ограниченной ответственностью «ИНВЕСТСТРОЙ» (ИНН 9701039186); 

23. Общество с ограниченной ответственностью «АльфаТехСтрой» (ИНН 7725372390). 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 

Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  

Результаты голосования: 

«За»    3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

1. Общество с ограниченной ответственностью «Форнакс» (ИНН 3525292990) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения требований стандартов 

и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой 

организации; требований законодательства Российской Федерации о градостроительной 

деятельности и о техническом регулировании; требований, установленных в стандартах на 

процессы выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, сносу 

объектов капитального строительства, утвержденных Национальным объединением 

саморегулируемых организаций в области строительства. По итогам плановой проверки был 

составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1086ОК1-2 от 30.04.2019 года. Как следует из 

материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не представлены сведения о специалистах, 

включенных в национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 

членам» вынести предписание ООО «Форнакс» об обязательном устранении выявленных 

нарушений в срок до 23.07.2019 года.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

2. Общество с ограниченной ответственностью «АссА» (ИНН 7732509550) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 

градостроительной деятельности и о техническом регулировании; требований, установленных в 

стандартах на процессы выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному 

ремонту, сносу объектов капитального строительства, утвержденных Национальным объединением 

саморегулируемых организаций в области строительства. По итогам плановой проверки был 



составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1092ОК1-1 от 01.03.2019 года. Как следует из 

материалов Контрольной комиссии, в отношении члена Ассоциации в ходе проверки выявлены 

следующие нарушения, а именно:  
1. В рамках проведения настоящей проверки выявлено неисполнение ранее выданного 

предписания 1092ОКВ1-1 от 18.11.2018 года, а именно членом Ассоциации не представлены 

документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового 

договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных 

дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

2. Не представлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр 

специалистов НОСТРОЙ; 

3. Не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период, начиная 

с июля 2018 года по февраль 2019 года включительно; 

4. Не представлены документы по смене юридического адреса местонахождения. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что Протоколом Правления № 4 от 18.01.2019 года право осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства 

приостановлено до 18.04.2019 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии неисполнение предписания, 

послужившее основанием для приостановления права осуществлять строительство, 

реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства, также нарушения, 

выявленные в ходе плановой проверки не устранены, в связи с чем Председатель Дисциплинарной 

комиссии предложила рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО «АссА» из членов 

Ассоциации. Материалы в отношении ООО «АссА» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Результаты голосования: 

«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

3. Общество с ограниченной ответственностью «Проектное Бюро Грани» (ИНН 

7701771854) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 

градостроительной деятельности и о техническом регулировании; требований, установленных в 

стандартах на процессы выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному 

ремонту, сносу объектов капитального строительства, утвержденных Национальным объединением 

саморегулируемых организаций в области строительства. По итогам плановой проверки был 

составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1113ОК1-2 от 30.04.2019 года. Как следует из 

материалов Контрольной комиссии, в отношении члена Ассоциации в ходе проверки выявлены 

следующие замечания, а именно:  

- не представлены заверенные надлежащим образом документы на специалистов, сведения о 

которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса с января текущего 

года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 

членам» вынести предписание ООО «Проектное Бюро Грани» об обязательном устранении 

выявленных нарушений в срок до 23.07.2019 года.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 



 

4. Общество с ограниченной ответственностью «ЭКСПЕРТ ГРУПП» (ИНН 7733303087) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 

градостроительной деятельности и о техническом регулировании; требований, установленных в 

стандартах на процессы выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному 

ремонту, сносу объектов капитального строительства, утвержденных Национальным объединением 

саморегулируемых организаций в области строительства. По итогам плановой проверки был 

составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1225ОК1-1 от 02.04.2019 года. Как следует из 

материалов Контрольной комиссии, в отношении члена Ассоциации в ходе проверки выявлены 

следующие нарушения, а именно:  

1. В рамках проведения настоящей проверки выявлено неисполнение ранее выданного 

предписания № 1225ОКВ1-2 от 31.01.2019 года, а именно: 

-не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

2. Не представлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр 

специалистов НОСТРОЙ; 

3. На основании приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 года «О контроле за 

должниками», в ходе проверки установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного 

календарного года членских взносов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного 

членского взноса за период с октябрь 2018 года по март 2019 года составляет 50 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п.2.5.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 

воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты 

членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого 

члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об 

исключении из членов Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания, в том числе в 

связи с отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате 

членских взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

предложила применить в отношении ООО «ЭКСПЕРТ ГРУПП» меру дисциплинарного 

воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «ЭКСПЕРТ ГРУПП» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

5. Общество с ограниченной ответственностью «ГИДРОИНЖСТРОЙ» (ИНН 

7719875903) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 

градостроительной деятельности и о техническом регулировании; требований, установленных в 

стандартах на процессы выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному 

ремонту, сносу объектов капитального строительства, утвержденных Национальным объединением 

саморегулируемых организаций в области строительства. По итогам плановой проверки был 

составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1225ОК1-1 от 02.04.2019 года. Как следует из 

материалов Контрольной комиссии, в отношении члена Ассоциации в ходе проверки выявлены 

следующие нарушения, а именно:  



1. В рамках проведения настоящей проверки выявлено неисполнение ранее выданного 

предписания № 1248ОКВ1-2 от 07.02.2019 года, а именно: 

-не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования;2. 

Не представлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ; 

2. Не представлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр 

специалистов НОСТРОЙ; 

3. Не представлены сведения о специалистах, необходимые для осуществления 

строительства, реконструкции и капитального ремонта на особо опасных, технически сложных и 

уникальных объектах; 

4. Не предоставлен Сертификат ГОСТ Р ИСО 9001; 

5. На основании приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 года «О контроле за 

должниками», в ходе проверки установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного 

календарного года членских взносов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного 

членского взноса за период с июля 2018 года по март 2019 года составляет 75 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п.2.5.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 

воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты 

членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого 

члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об 

исключении из членов Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания, в том числе в 

связи с отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате 

членских взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

предложила применить в отношении ООО «ГИДРОИНЖСТРОЙ» меру дисциплинарного 

воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «ГИДРОИНЖСТРОЙ» направить на рассмотрение 

Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

6. Общество с ограниченной ответственностью «Ясо Строй Групп» (ИНН 7729763589) 
Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 

градостроительной деятельности, по итогам которой проверки был составлен Акт Контрольной 

комиссии Ассоциации № 1413ОК1-4 от 02.04.2019 года. Как следует из материалов Контрольной 

комиссии, членом Ассоциации не устранены ранее выявленные нарушения, а именно:  

- не представлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса с июля 2018 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что Протоколом Правления № 157 от 28.12.2018 года право осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства 

приостановлено до 28.03.2019 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие 

основанием для приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт объектов капитального строительства не устранены, в связи с чем Председатель 

Дисциплинарной комиссии предложила рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО 

«Ясо Строй Групп» из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «Ясо Строй Групп» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 



Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

7. Общество с ограниченной ответственностью «АЕРстрой» (ИНН 7720375398) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 

градостроительной деятельности, по итогам которой проверки был составлен Акт Контрольной 

комиссии Ассоциации № 1465ОК1-4 от 28.03.2019 года. Как следует из материалов Контрольной 

комиссии, членом Ассоциации не устранены ранее выявленные нарушения, а именно:  

- не представлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса с января 2018 года; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 

год.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что Протоколом Правления № 157 от 28.12.2018 года право осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства 

приостановлено до 28.03.2019 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие 

основанием для приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт объектов капитального строительства не устранены, в связи с чем Председатель 

Дисциплинарной комиссии предложила рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО 

«АЕРстрой» из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «АЕРстрой» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

8. Общество с ограниченной ответственностью «СтройСервис Групп» (ИНН 7720374637) 
Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной плановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1528ОК1-4 от 28.03.2019 года и выявлены нарушения стандартов и внутренних 

документов Ассоциации, а именно: 

 - не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 

год; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с мая 2018 

года; 

- не представлена информация о специалистах, сведения о которых включены в Национальный 

реестр специалистов в области строительства. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что Протоколом Правления № 157 от 28.12.2018 года право осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства 

приостановлено до 28.03.2018 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие 

основанием для приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт объектов капитального строительства не устранены, в связи с чем Председатель 



Дисциплинарной комиссии предложила рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО 

«СтройСервис Групп» из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «СтройСервис Групп» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

9. Общество с ограниченной ответственностью «Дженерал Вотер Технолоджи» (ИНН 

5047136567) 
Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1552ОКВ1-4 от 30.04.2019 года и выявлены нарушения стандартов и внутренних 

документов Ассоциации, а именно: 

 - не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 

заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 

года; 

- на основании приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 года «О контроле за 

должниками», в ходе проверки установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного 

календарного года членских взносов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного 

членского взноса за период с апреля 2018 года по июнь 2019 года составляет 125 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что Протоколом Правления № 7 от 29.01.2019 года право осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства 

приостановлено до 29.04.2019 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие 

основанием для приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт объектов капитального строительства не устранены, в том числе в связи с отсутствием 

погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате членских взносов, 

Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна предложила 

рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО «Дженерал Вотер Технолоджи» из 

членов Ассоциации. Материалы в отношении ООО «Дженерал Вотер Технолоджи» направить на 

рассмотрение Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного 

воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

10. Общество с ограниченной ответственностью «Филипович и Ко» (ИНН 7751011182) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1597ОКВ1-4 от 13.05.2019 года и выявлены нарушения стандартов и внутренних 

документов Ассоциации, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 

заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с апреля 

2018 года по апрель 2019 года; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 

год; 



- не представлены сведения об одном специалисте, включенном в национальный реестр 

специалистов НОСТРОЙ. 

Также в отношении в ходе настоящей проверки дополнительно выявлены следующие 

нарушения, а именно членом Ассоциации не представлены сведения о внесении изменений в реестр 

членов СРО о смене местонахождения организации, также не представлены сведения о внесении 

изменений в реестр членов СРО о смене генерального директора. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что Протоколом Правления № 9 от 05.02.2019 года право осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства 

приостановлено до 06.05.2019 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие 

основанием для приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт объектов капитального строительства не устранены, в связи с чем Председатель 

Дисциплинарной комиссии предложила рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО 

«Филипович и Ко» из членов Ассоциации. Материалы в отношении ООО «Филипович и Ко» 

направить на рассмотрение Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры 

дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

11. Общество с ограниченной ответственностью «ИнвестГрупп» (ИНН 7716724367) 
Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1917ОКВ1-4 от 26.04.2019 года и выявлены нарушения стандартов и внутренних 

документов Ассоциации. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации 

не исполнено ранее выданное ему предписание №1917ОКВ1-4 от 11.10.2018 года об обязательном 

устранении выявленных нарушений, а именно: 

 -не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 

заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

-не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 

год; 

-не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса с июня 2018 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что Протоколом Правления № 153 от 24.12.2018 года право осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства 

приостановлено до 24.03.2019 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие 

основанием для приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт объектов капитального строительства не устранены, в связи с чем Председатель 

Дисциплинарной комиссии предложила рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО 

«ИнвестГрупп» из членов Ассоциации. Материалы в отношении ООО «ИнвестГрупп» направить 

на рассмотрение Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры 

дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

12. Общество с ограниченной ответственностью «СпецгазЛазурТрансстрой» (ИНН 

7721341842) 
Представитель организации: не прибыл. 



В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2045ОКВ2-5 от 25.03.2019 года и выявлены нарушения стандартов и внутренних 

документов Ассоциации, а именно членом Ассоциации не представлены документы, 

подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора 

страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты 

окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что Протоколом Правления № 153 от 24.12.2018 года право осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства 

приостановлено до 24.03.2019 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие 

основанием для приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт объектов капитального строительства не устранены, в связи с чем Председатель 

Дисциплинарной комиссии предложила рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО 

«СпецгазЛазурТрансстрой» из членов Ассоциации. Материалы в отношении ООО 

«СпецгазЛазурТрансстрой» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для решения 

вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

13. Общество с ограниченной ответственностью «СтройСтиль» (ИНН 7708817427) 
Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2056ОКВ1-4 от 26.04.2019 года и выявлены нарушения стандартов и внутренних 

документов Ассоциации, а именно: 

 - не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 

заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 

год. 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с февраля 

2018 года; 

- не представлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что Протоколом Правления № 150 от 17.12.2018 года право осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства 

приостановлено до 17.03.2019 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие 

основанием для приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт объектов капитального строительства не устранены, в связи с чем Председатель 

Дисциплинарной комиссии предложила рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО 

«СтройСтиль» из членов Ассоциации. Материалы в отношении ООО «СтройСтиль» направить 

на рассмотрение Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры 

дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

14. Общество с ограниченной ответственностью «ТРУБПРОМ» (ИНН 9721000250) 

Представитель организации: не прибыл. 



В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации: 

1.  о проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной 

комиссии Ассоциации № 2086ОКВ1-4 от 26.04.2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 

Ассоциации не исполнено ранее выданное ему предписание №2086ОКВ1-1 от 11.10.2018 года об 

обязательном устранении выявленных нарушений, а именно: 

 - не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с июня 

2018 года по февраль 2019 года. 

2. о проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения 

вынесенного предписания № 2086ОДО2-1 от 18.10.2018 года об обязательном устранении ранее 

выявленных нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации 

№ 2086ОДО4-1 от 26.10.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, член 

Ассоциации не исполнил выданное ему предписание, а именно не устранены следующие 

нарушения: 

- не представлена СРО АСО ПОСО информация по исполнению договорных отношений с 

реестровым № 2772907141118000145 от 04.04.2018 года; 

- не представлены в СРО АСО ПОСО копии документов, подтверждающих полную уплату 

неустойки по договору с реестровым № 2772907141118000145 от 04.04.2018 года.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что Протоколом Правления № 153 от 24.12.2018 года право осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства 

приостановлено до 24.03.2019 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие 

основанием для приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт объектов капитального строительства не устранены, в связи с чем Председатель 

Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна предложила рекомендовать 

Правлению Ассоциации исключить ООО «ТРУБПРОМ» из членов Ассоциации. Материалы в 

отношении ООО «ТРУБПРОМ» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для решения 

вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

15. Общество с ограниченной ответственностью «ГИССТАР» (ИНН 7743187859) 
Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2103ОКВ1-4 от 29.11.2018 года и выявлены нарушения стандартов и внутренних 

документов Ассоциации. Как следует из материалов Контрольной комиссии, член Ассоциации не 

исполнил ранее выданное ему предписание №2103ОКВ1-1 от 20.09.2018 года об обязательном 

устранении выявленных нарушений, а именно: 

 -не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 

заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования.  

Также в ходе проверки выявлено, что членом Ассоциации не представлены документы, 

подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 год и документы, подтверждающие 

оплату членского взноса с января года 2018 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что Протоколом Правления № 150 от 17.12.2018 года право осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства 

приостановлено до 17.03.2019 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие 

основанием для приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт объектов капитального строительства не устранены, в связи с чем Председатель 



Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна предложила рекомендовать 

Правлению Ассоциации исключить ООО «ГИССТАР» из членов Ассоциации. Материалы в 

отношении ООО «ГИССТАР» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для решения 

вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

16. Общество с ограниченной ответственностью «ИНЖСТРОЙКОМ» (ИНН 9705059610) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2114ОКВ1-4 от 26.04.2019 года и выявлены нарушения стандартов и внутренних 

документов Ассоциации. Как следует из материалов Контрольной комиссии, член Ассоциации не 

исполнил ранее выданное ему предписание №2114ОКВ1-1 от 13.09.2018 года об обязательном 

устранении выявленных нарушений, а именно: 

 - не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 

заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

-не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018г. 

-не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса с апреля 2018 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что Протоколом Правления № 150 от 17.12.2018 года право осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства 

приостановлено до 17.03.2019 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, членом Ассоциации 

не исполнено ранее выданное предписание об обязательном устранении выявленных нарушений , 

послужившее основанием для приостановления права осуществлять строительство, 

реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства не устранены, в связи с 

чем Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна предложила 

рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО «ИНЖСТРОЙКОМ» из членов 

Ассоциации. Материалы в отношении ООО «ИНЖСТРОЙКОМ» направить на рассмотрение 

Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

17. Общество с ограниченной ответственностью «Строй Авангард» (ИНН 7713771584) 
Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2132ОКВ1-4 от 26.04.2019 года и выявлены нарушения стандартов и внутренних 

документов Ассоциации. Как следует из материалов Контрольной комиссии, член Ассоциации не 

исполнил ранее выданное ему предписание №2132ОКВ1-1 от 11.10.2018 года об обязательном 

устранении выявленных нарушений, а именно:  

-не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 

заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

-не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2017-

2018 год. 

Также в ходе проверки выявлено, что членом Ассоциации не представлены документы на 

внесение изменений в реестр членов СРО АСО ПОСО на смену генерального директора и 

документы, подтверждающие оплату членского взноса с октября 2018 года. 



В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что Протоколом Правления № 153 от 24.12.2018 года право осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства 

приостановлено до 24.03.2019 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие 

основанием для приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт объектов капитального строительства не устранены, в связи с чем Председатель 

Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна предложила рекомендовать 

Правлению Ассоциации исключить ООО «Строй Авангард» из членов Ассоциации. Материалы в 

отношении ООО «Строй Авангард» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для 

решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

18. Общество с ограниченной ответственностью «СпецСтройМонтаж» (ИНН 7722797437) 
Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2147ОКВ1-5 от 20.03.2019 года и выявлены нарушения стандартов и внутренних 

документов Ассоциации.  Как следует из материалов Контрольной комиссии, член Ассоциации не 

исполнил ранее выданное ему предписание №2147ОКВ1-1 от 11.10.2018 года об обязательном 

устранении выявленных нарушений, а именно:  

-не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 

заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса с июля 2018 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что Протоколом Правления № 153 от 24.12.2018 года право осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства 

приостановлено до 24.03.2018 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие 

основанием для приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт объектов капитального строительства не устранены, в связи с чем Председатель 

Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна предложила рекомендовать 

Правлению Ассоциации исключить ООО «СпецСтройМонтаж» из членов Ассоциации. 

Материалы в отношении ООО «СпецСтройМонтаж» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

19. Общество с ограниченной ответственностью Производственное Объединение 

«Теплотехникъ» (ИНН 7714729553) 
Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2167ОКВ1-4 от 26.04.2019 года и выявлены нарушения стандартов и внутренних 

документов Ассоциации. Как следует из материалов Контрольной комиссии, член Ассоциации не 

исполнил ранее выданное ему предписание №2167ОКВ1-1 от 18.10.2018 года об обязательном 

устранении выявленных нарушений, а именно:  

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 

заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 



- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса с августа 2018 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что Протоколом Правления № 4 от 18.01.2019 года право осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства 

приостановлено до 18.04.2019 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие 

основанием для приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт объектов капитального строительства не устранены, в связи с чем Председатель 

Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна предложила рекомендовать 

Правлению Ассоциации исключить ООО ПО «Теплотехникъ» из членов Ассоциации. Материалы 

в отношении ООО ПО «Теплотехникъ» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для 

решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

20. Общество с ограниченной ответственностью «Первая Газовая Компания МСК» (ИНН 

7751009433) 
Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2208ОКВ1-4 от 26.04.2019 года и выявлены нарушения стандартов и внутренних 

документов Ассоциации. Как следует из материалов Контрольной комиссии, член Ассоциации не 

исполнил ранее выданное ему предписание №2208ОКВ1-1 от 18.10.2018 года об обязательном 

устранении выявленных нарушений, а именно: 

 - не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 

заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса с ноября 2018 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что Протоколом Правления № 4 от 18.01.2019 года право осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства 

приостановлено до 18.04.2019 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие 

основанием для приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт объектов капитального строительства не устранены, в связи с чем Председатель 

Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна предложила рекомендовать 

Правлению Ассоциации исключить ООО «ПГК МСК» из членов Ассоциации. Материалы в 

отношении ООО «ПГК МСК» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для решения 

вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

21. Акционерное общество «РусСтройХолдинг» (ИНН 9701026839) 
Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации: 

1. о проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной 

комиссии Ассоциации № 2214ОКВ1-4 от 26.04.2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации. Как следует из материалов Контрольной комиссии, член 

Ассоциации не исполнил ранее выданное ему предписание №2214ОКВ1-1 от 10.10.2018 года об 

обязательном устранении выявленных нарушений, а именно: 



 - не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 

заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

Также в ходе проверки дополнительно выявлены следующие нарушения, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса с апреля 2018 года; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018-

2019 год. 

- не представлены сведения о внесении изменении в реестр членов СРО АСО ПОСО на смену 

смены генерального директора. 

2. о проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения вынесенного 

предписания № 2214ОДО3-1 от 15.11.2018 года об обязательном устранении ранее выявленных 

нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 

2214ОДО5-1 от 01.04.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, член 

Ассоциации не исполнил выданное ему предписание, а именно не представил в СРО АСО ПОСО 

копии итоговых актов приемки выполненных работ по договору с реестровым № FKR05061700049 

от 31.07.2017 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что Протоколом Правления № 4 от 18.01.2019 года право осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства 

приостановлено до 18.04.2019 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие 

основанием для приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт объектов капитального строительства не устранены, в связи с чем Председатель 

Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна предложила рекомендовать 

Правлению Ассоциации исключить АО «РусСтройХолдинг» из членов Ассоциации. Материалы в 

отношении АО «РусСтройХолдинг» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для 

решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

22. Общество с ограниченной ответственностью «ИНВЕСТСТРОЙ» (ИНН 9701039186) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы: 

 1. о проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 

требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий 

членства в саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной 

комиссии Ассоциации № 2282ОКВ1-1 от 30.10.2018 года. Как следует из материалов Контрольной 

комиссии, в ходе проверки установлено, что членом Ассоциации не представлены документы, 

подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора 

страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты 

окончания срока действия текущего договора страхования 

2. о проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 

требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий 

членства в саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной 

комиссии Ассоциации № 2282ОКВ2-1 от 18.04.2019 года. Как следует из материалов Контрольной 

комиссии, в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 

29.12.2018 года «О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой 

установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. В 

настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с декабря 2018 

года по ноябрь 2019 года составляет 100 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.5.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае 

неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 

взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении 



ООО «ИНВЕСТСТРОЙ» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 

исключении из членов Ассоциации. Материалы в отношении ООО «ИНВЕСТСТРОЙ» направить 

на рассмотрение Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры 

дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За» 3 (три) 

«Против»  0 (ноль) 

«Воздержались»  0 (ноль) 

Принято единогласно. 

23. Общество с ограниченной ответственностью «АльфаТехСтрой» (ИНН 7725372390)

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2658ОКВ1-1 от 11.04.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 

в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 

года «О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой 

установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. В 

настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с мая 2018 года 

по март 2019 года составляет 91 667 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.5.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае 

неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 

взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении 

ООО «АльфаТехСтрой» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 

исключении из членов Ассоциации. Материалы в отношении ООО «АльфаТехСтрой» направить 

на рассмотрение Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры 

дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За» 3 (три) 

«Против»  0 (ноль) 

«Воздержались»  0 (ноль) 

Принято единогласно. 

Председатель             А.А. Соколова 

Ответственный за ведение протокола         С.В. Рыжова 


